

OPONENTNÍ POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

NÁZEV

Ekonomické aspekty systémové integrace

diplomant: Martin Kraft

Diplomant si vybral téma, které je nejen vysoce aktuální, zvláště v souvislosti s úsporami a důrazem na efektivní činnosti v období ekonomického poklesu, ale i prozatím pro české podmínky málo zpracovávané.

Práce je členěna na úvod, 5 kapitol, případovou studii a závěr.

V úvodu si diplomant vytkl za cíl vytvořit co možná nejucelenější přehled problematiky, a na proces systémové integrace se dívá jako na proces nikoli technický, ale ekonomický: „Ve své práci se zaměřím především na něj, neboť systémová integrace je procesem, jehož hlavní přínosy mají spočívat právě v hospodářských úsporách a ekonomické efektivitě.“

Obsahově autor postupoval od obecného vymezení pojmu systémové organizační integrace k jednotlivým ekonomickým aspektům a jejich aplikaci. Ekonomické aspekty systémové integrace posuzoval z několika možných hledisek, a to dle vlivu právní úpravy, dle jednotlivých fází systémové integrace v organizaci.

Práce pokrývá v úvodu definovaný cíl práce.

Je vhodně použito multidisciplinárního přístupu - vedle ekonomického pohledu, jsou zmíněny i právní aspekty, např. použití integračních organizačních přínosů ve smluvní oblasti.

Je možno konstatovat, že diplomantem vytčený cíl byl splněn, a jím použitý interdisciplinární, ekonomicko-právní pohled může co nejuceleněji popsat naši současnou situaci.

Ke koncepci, způsobu zpracování práce a závěrům autora nemám zásadní výtky; naopak diplomantovy samostatné úvahy, postřehy a navrhovaná řešení jsou dobře vyargumentována a podložena fakty nebo odkazy a citacemi relevantní odborné literatury.

Šedesátistránková diplomová práce je zpracována s obvyklým vědeckým aparátem (odkazy na citace, seznam literatury a pramenů, v textu vhodně umístěné tabulky a grafy atd., výbornou grafickou úpravu, je psaná srozumitelně) a splňuje tak i po formální stránce podmínky kladené na tento typ prací. Práce má logickou a ucelenou strukturu včetně vhodně použitých tabulek a grafů.

Práci doporučuji k ústní obhajobě.

Práci hodnotím pozitivně, přináší vlastní pohled na aplikaci systémové integrace do soukromoprávní oblasti.

Při ústní obhajobě by diplomant měl zhodnotit možná právní rizika vznikající v ČR při aplikaci systémové integrace.

doc. JUDr. PhDr. Ilona Bažantová, CSc.

oponent diplomové práce

V Praze, 15. 6. 2009